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Θέμα: Συνεδρίαση του ΔΣ του «Δ» ως Πειθαρχικού Οργάνου 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

αύριο Τετάρτη 10 Ιουλίου 2013 και ώρα 10:30 π.μ., το ΔΣ του «Δ» θα 
συνεδριάσει ως Πειθαρχικό Όργανο μετά την κλήση σε απολογία δύο 
συναδέλφων, με βάσει την έκθεση Ελέγχου του Σώματος Επιθεωρητών-
Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης (Σ.Ε.Ε.Δ.Δ), σχετικά με καταγγελία για 
ληξιπρόθεσμες οφειλές πελατών του ΚΔΡΙ (ΙΠΡΕΤΕΑ). 

Το ΔΣ του «Δ» είχε ορίσει τον συνάδελφο Δ. Μπονάτσο (πριν εκλεγεί 
εκπρόσωπος των Ερευνητών και ΕΛΕ) ως υπεύθυνο για την πορεία υλοποίησης 
των προτάσεων της έκθεσης και της ενημέρωσης του Υπουργού, του Γ.Ε.Δ.Δ. και 
του Ειδικού Γραμματέα του Σ.Ε.Ε.Δ.Δ. Το έγγραφο του συναδέλφου που 
αφορούσε στα 5 από τα 6 ερωτήματα που είχε θέσει το Σ.Ε.Ε.Δ.Δ., εγκρίθηκε από 
το ΔΣ. Αντιθέτως το έγγραφο που αφορούσε στο 6ο ερώτημα σχετικά με την 
«αναζήτηση ευθυνών» δεν κοινοποιήθηκε από τον Πρόεδρο του «Δ» στα μέλη 
του ΔΣ και δεν τέθηκε ποτέ μέχρι τώρα σε συζήτηση.  

Δυστυχώς, όπως και άλλες φορές έχουμε επισημάνει, ο Πρόεδρος του ΔΣ του «Δ» 
παρακάμπτει συστηματικά το ΔΣ, παραγνωρίζοντας το γεγονός ότι αυτό είναι 
το ανώτατο  όργανο διοίκησης του Κέντρου.   

Ο Πρόεδρος του ΔΣ του «Δ» ως αρμόδιος πειθαρχικός προϊστάμενος σύμφωνα 
με την κείμενη νομοθεσία, παραπέμπει την υπόθεση στο ΔΣ του «Δ», όργανο που 
σύμφωνα με το νόμο αποφασίζει για ποινές ανώτερες της αρμοδιότητας του 
Πρόεδρου…  

Το ΔΣ του ΣΕΔ διακηρύσσει και προβάλλει πάντοτε την προσήλωσή της 
ερευνητικής κοινότητας του «Δ» στη διαφάνεια και στη νομιμότητα ως 
παράγοντες που συμβάλλουν στην ανάπτυξη του «Δ».  Είμαστε όμως αντίθετοι 
σε οποιαδήποτε προσπάθεια προώθησης προσωπικών συμφερόντων και  
διευθέτησης προσωπικών διαφορών  -πράγμα που νομίζουμε ότι ισχύει στη 
συγκεκριμένη περίπτωση-  με την επίκληση της νομιμότητας και της διαφάνειας.  
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Ο ΣΕΔ καλεί τα μέλη του ΔΣ του Κέντρου να αναλογιστούν την μεγάλη ευθύνη  
που αναλαμβάνουν ως μέλη του Πειθαρχικού οργάνου. Αναμένουμε με τις 
αποφάσεις τους, στο πλαίσιο της νομιμότητας και της διαφάνειας, να 
συμβάλλουν στην ενότητα και εργασιακή ειρήνη στο Κέντρο. Οι ασκοί του 
Αιόλου περιέχουν «εκπλήξεις» για όλους. 
 
Σε μία εποχή εξαιρετικά δύσκολη για το «Δ» αλλά και γενικότερα για όλο το 
Δημόσιο τομέα, θα πρέπει όλοι να συμβάλλουμε στην προστασία του κύρους και 
της δημόσιας εικόνας του Κέντρου.  
 
Η ιστορία και η ερευνητική παράδοση του «Δημόκριτου» είναι πάνω από 
προσωπικές πολιτικές και πρόσωπα. Η διαφάνεια και η νομιμότητα αποτελεί 
διακύβευμα για όλους. 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Δ. 

 


